

第一届优秀“齐鲁志愿者”评选结果出炉 他们让齐鲁大地充满温暖和爱

随着专家评审和网络投票结束,6月27日,第一届优秀“齐鲁志愿者”评选结果出炉。钟倩等10名志愿者获评“优秀个人”,梁山县大义社会工作服务中心等10个志愿者团体获评“优秀团队”。7月中下旬,第一届优秀“齐鲁志愿者”评选活动颁奖典礼将在济南举行。



本报记者 张九龙

专家评审加网络投票 评出优秀个人和团队

6月22日,第一届优秀“齐鲁志愿者”评选活动专家评审会在济南举行,来自不同行业的专家对获得提名资格的志愿者团队和个人事迹进行了评审,并投出了宝贵一票。

评审会上,来自各领域的专家被这些候选人的事迹深深打动。“这些候选人,可亲、可敬、可学,很难做出选择将谁舍弃。”山东省福利彩票发行中心副主任王庆林表示,齐鲁晚报的系列报道,充分展示了全省各地志愿者的风采,弘扬了主旋律,宣传了正能量。

山东省青年志愿者协会副秘书长刘杰表示,一个人做好事

难,一个人带动一个群体做好事更难,但在大家身边就有不少这样的团体。山东省扶贫开发基金会综合业务部部长于爽认为,宣扬社会正能量对构建和谐社会有重要作用。全国道德模范房泽秋表示,志愿者是社会发展的润滑剂和推动剂,他们以身作则,让齐鲁大地充满温暖和爱,值得大力宣传。

与此同时,持续一周的网络投票也非常火爆,许多网友通过齐鲁壹点手机客户端为心中的榜样点赞,并表示要向他们学习,从身边做起,行好事,乐公益。

经过对专家评审和网络投票各占50%加权统计,最终,钟倩、张秀华、齐亚珍、孙在前、柳克民、张春霞和李强夫妇、司志锋、徐东辉、张道明、周长朋获评“优秀个人”,梁山县大义社会工作服务中心、烟台扬帆助学公益发展中心、东营市胜利油城公益服务中心、淄博无偿献血志愿服务队、滨州星火义工、菏泽市花城义工公益服务中心、山东政法学院传媒学院青年志愿者协会、青岛“笑姐”爱心助残团队、济南中福在线公益小分队、章丘义工协会获评“优秀团队”。



22日,第一届优秀“齐鲁志愿者”评选专家评审会举行。 本报记者 戴伟 摄

收到推荐材料近百份 累计报道二十余典型

为弘扬志愿服务精神,促进精神文明建设,培育践行社会主义核心价值观,2017年初,共青团山东省委、山东省青年志愿者协会、山东省扶贫开发基金会、齐鲁晚报、山东省福利彩票发行中心共同发起了第一届优秀“齐鲁志愿者”评选活动,面向全省寻找长期坚守在公益活动一线的优秀志愿者团队和个人。

活动启动后,齐鲁晚报积极动员全省各地方站采编力

量,挖掘感人事迹,开辟新闻专栏,每周一期,择优报道优秀志愿者团队和个人的先进事迹。过去半年里,活动组委会共收到推荐和自荐的团队和个人近百个,齐鲁晚报累计宣传报道了28个优秀志愿者典型。这些遍布全省各地、默默奉献社会的好人事迹,引起了社会的广泛关注和强烈反响。

与此同时,作为评选活动的系列组成部分,在山东省福利彩票发行中心的大力支持下,过去半年内,齐鲁志愿者团队先后开展了爱心义卖、爱泉护泉、文明交通引导、共享单车整理、创文明城宣传等志愿服务活动三

十余次,累计参加活动的齐鲁志愿者近万人次,进一步展示了齐鲁志愿者的风采。

其间,齐鲁晚报积极发挥主流媒体作用,充分运用文字、图片、视频直播、H5等融媒传播技术,通过报纸、齐鲁壹点手机客户端、齐鲁晚报网、微信公众号等方式进行了全方位报道,取得了良好的社会效果。

据了解,第一届优秀“齐鲁志愿者”评选活动设置优秀个人10名、优秀团队10名。7月中下旬,将在济南举行颁奖典礼。届时,获奖的优秀志愿者个人和团队将相聚泉城,共同分享志愿服务故事,弘扬社会正能量。

双联双创 精准帮扶

在精准扶贫工作中,桓台县扎实开展“县直单位联系经济薄弱村、党员干部联系贫困户、创一流村委班子、创一流业绩”的“双联双创”活动,对建档立卡贫困户进行精准帮扶。

所有帮扶干部均积极参与扶贫事业,不定期到贫困户家中进行走访、调研,真正掌握了贫困户的家庭情况,并根据致贫原因对贫困户展开帮扶。

修路致富助脱贫

“要致富,先修路。”近日,市精准扶贫土地整治项目落地桓台县新城镇河南村,对河南村坑洼不平的田间道路进行修整,保证村内农产品企业的正常运输。

近年来,河南村通过种植特色农产品细毛山药,带动了村民增收致富,但村内落后的道路基础设施严重阻碍了农产品企业运输和村集体经济发展。这次精准扶贫土地整治项目落地河南村,村民称赞帮扶政策好。

数字普惠金融 前景广阔

近年来,为解决“三农”、小微企业、特殊人群等领域的普惠金融服务问题,数字普惠金融的发展受到各商业银行的关注。

在助力农村金融方面,应积极探索互联网+精准扶贫的创新、互联网+“三农”的服务创新。如山东农行近年推出的“施可丰”模式,就非常值得借鉴推广。

在扶持小微企业发展方面和服务中低收入人群方面,要利用大数据理念,做好数据收集和分析,建立O2O服务体系,通过网上银行、手机银行完成相应服务。

(农业银行日照分行 孙炳决)

农行日照分行 打造“家园”文化

农行日照分行坚持“以人文本”理念,积极打造“家园文化”。

该行近四年来累计建设分、支行机关职工之家4处,基层网点小食堂21个,小休息室11个,小活动室13个,小菜园8个,实现了全部网点职工之家100%全覆盖。除此之外,该行每年举办各种讲座、比赛等职工文体活动,节日期间慰问困难员工和老党员,集中开展帮扶慰问活动。

在职工的满意,退离的安心,内部发展环境日趋和谐。(毛德新、许猛)

我省2017年 “少儿报刊阅读季”启动

为贯彻落实全民阅读工作,推动青少年阅读更多精品报刊,根据总局部署,我省“少儿报刊阅读季”活动从6月28日开始至10月31日结束。6月28日,我省2017年“少儿报刊阅读季”活动启动仪式暨少儿报刊捐赠公益活动在省新闻出版广电局“第一书记”派驻地聊城莘县王奉镇东关小学举行,省新闻出版广电局副局长钟华同志出席启动仪式并讲话。

“少儿报刊阅读季”活动期间,还将开展“我的悦读童年”报刊阅读推广活动、“我与报刊的童年故事”活动、“少儿传承中华传统文化”活

动等。通过开展这些活动,让更多的少年儿童阅读更多好报刊,让文明、阅读和爱的理念融入少年儿童心中。

在启动仪式上,我省《当代小学生》《幼儿》《妈妈宝贝》《小葵花》《环球少年地理》《少年电脑世界》6家报刊出版单位对莘县王奉镇的6所小学进行了少儿报刊捐赠公益活动,赠送少儿期刊、图书及书包等,总价值约25万元。同时针对6所小学的在校生,委托《当代小学生》编辑部开展了“暑期读一本好书(好文章)”有奖征文活动,并评出一、二、三等奖。 本报记者

冠县警方破获系列贩卖吸食毒品案

依线寻踪扫毒瘤 抓获嫌犯20名

日前,冠县公安局成功破获了系列贩卖、吸食毒品案,抓获吸贩毒人员共20人,缴获毒品6克。

今年5月初,冠县公安局禁毒大队获取冠县境内有毒品贩卖的线索,获悉线索后,局党委高度重视,由一名主管副局长靠上工作,抽调精干力量成立专案组。5月12日,专案组一举将到冠县交易的犯罪嫌疑人马某某抓获,当场缴获毒品6克。

经对该案细致排查,专案组又陆续抓获山西籍货车司机19名。经调查,自今年3月份,马某某先后多次驱车前往山西等地购买毒品“山西粉”,后辗转出售给在山东冠县的山西籍货车驾驶员。目前,马某某已被刑事拘留,其余19名贩卖吸食毒品人员已被治安拘留。(冠公宣)

在平禁毒预防教育基地建成启用

6月26日,在平县举行禁毒教育基地揭牌仪式。县委常委、政法委书记杜贾林,副县长、县禁毒委主任、公安局局长王志刚出席会议并

讲话,并为禁毒教育基地揭牌。

县委常委、政法委书记杜贾林介绍,由公安机关牵头负责,经过多方努力建成了禁毒教育基地,将对全县毒品预防教育工作的深入开展发挥重要作用。教育基地主要是回顾禁毒斗争历史,宣传毒品危害及防范常识,展示全县禁毒工作成果,同时也向全社会宣示党委和政府禁毒的决心和坚定立场。(韩金鹏 杨录新)

高唐近百学生参观禁毒教育基地

高唐县禁毒教育基地是面向社会开放的专门开展禁毒预防教育的特殊课堂。为了充分发挥基地预防教育作用,6月15日,高唐县公安局禁毒大队组织近百名中学生开展参观禁毒教育基地宣传教育活动。

活动以实地解说、实物陈列、图片播放、展板展示等多种形式进行,期间,民警向同学们详细讲解了毒品分类、世界四大“毒源地”情况,当今世界的毒品蔓延态势以及我国禁毒发展史、《禁毒法》的相关条款内容等等,通过以案说法,以实物说法的方式,介绍了毒品对国家、对社会、对家庭、对个人的严重危害。(刘洪柱 韩晓栋)

多动、抽动症怎么办?

儿童多动症(ADHD)又称注意力缺陷多动症,这类患儿的智能正常,但学习、行为及情绪方面有缺陷,表现为注意力不易集中,注意短暂,活动过多,情绪易冲动以致影响学习,在家庭及学校均难与人相处,日常生活中使家长和老师感到困难。

济南军都医院引进新技术六联综合疗法治疗多动、抽动症,已在全国多个省市有实力的医院开展临床应用,在临床上取得非常满意的效果,得到了患者、医生和社会的广泛认可和高度评价。

六联综合疗法无需手术,绿色、安全,从系统性、准确性的检查开始,全面覆盖引发发育行为疾病机体内在因素和外因因素,科学定性、分期分型,制定多维立体诊疗方案,以“测-医-训-导”进行多级干预,从遗传因素,自身免疫,神经失衡,垂体分泌等病因入手,从细胞学、药理学,中医学,病理学,免疫学,神经医

学、医学心理学等多学科出发。在传统中医的诊疗基础上,结合国际前沿的西医靶向技术,进行深入治疗,调节中枢神经系统,修复神经细胞功能,纠正垂体分泌,调节儿茶酚胺分泌及体内微量元素平衡,达到从病因上诊治发育行为疾病的目的。同时结合心理辅导、生活环境干预、中西医调理等辅助手段,六联综合疗法根据多动、抽动症患者病情及身体差异,在强调治疗患者躯体疾病的同时,关注患者的身体、行为、智力、精神、心理、环境六联整体治疗,倡导真正意义上的多维系统性治疗。将现代中医、生物治疗、物理治疗、行为矫正训练、心理疏导进行科学重组,直达病灶,从而达到治疗目的。

在暑假来临之际,济南军都医院决定向疑难多动、抽动症患者进行体验治疗,治疗期间可申请援助,最高可援助1000元。申请热线:0531-87581616